
10. Sınıf
Matematik
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M
E

B
   

20
18

 -
 2

01
9 

   
● 

   
Ö

lç
m

e,
 D

eğ
er

le
nd

irm
e 

ve
 S

ın
av

 H
iz

m
et

le
ri 

G
en

el
 M

üd
ür

lü
ğü

Polinomlar - 3
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ifadesinin sadeleştirilmiş hâli aşağıdakilerden hangi-
sidir?
A) x2 1+ 	                      B) 2x	                   C) 1

	 D) 2	 E) x 2+

3.	 	
x y

x y x y
1
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ifadesinin sadeleştirilmiş hâli aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) x y 5+ + 	 B) x y 3- +

C) x y 5- + 		  D) x y 3+ +

	 E) x y 3- -
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ifadesinin sadeleştirilmiş hâli aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A)	 2m	 B)	2n	 C)	 n	 D)	 m	 E)	 mn

5.	
x x

x ax
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 ifadesinin sadeleşmiş hâli x

x
2
9
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+
 olduğu-

na göre a kaçtır?

A)	 6	 B)	5	 C)	 4	 D)	 3	 E)	 2

6.	 	 :
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ifadesinin sadeleştirilmiş hâli aşağıdakilerden hangi-
sidir?
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10

Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.
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7.	 	
a b ab b
a a a

2
1

2
3 2

- +
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ifadesinin sadeleştirilmiş hâli aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) (a + 1)b	 B) b
a 1- 	 C) b

a
2
1+

	 D) (a – 1)b	 E) b
a 1+

8.	 	 :
x x

x
x x a

x
4 9

2 3
2 3122 2- +

-

- +

ifadesinin sadeleştirilmiş hâlinin 1’e eşit olması için 
a kaç olmalıdır?

A) – 1	 B) 0	 C) 1	 D) – 2	 E) – 5

9.	 a, b ve c gerçek sayılar olmak üzere a – b + c = ab eşitliği 
veriliyor.

Buna göre

	
b a ac

ab ac bc c
2 -
- + -

ifadesinin sadeleştirilmiş hâli aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) c
c 1+ 	 B) b

b 1- 	 C) b
a

	 D) a
a
1- 	 E) a

a 1+

10.	 	
5 5

5 2 5 5
x y y

x x y y
2
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ifadesinin sadeleştirilmiş hâli aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) 5x+y + 1	 B) 5x – 5y	 C) 5x + 5y

	 D) 5x–y – 1	 E) 1 – 5x–y

11.	 	
25 55 10 11

28 42
2

2 2
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+

işleminin sonucu kaçtır?

A) 13	 B) 14	 C) 28	 D) 36	 E) 42

12.	 x ∈ R – {– 3, – 2, 3} olmak üzere

	 x
x

x
x x x
x
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ifadesinin sadeleştirilmiş hâli aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) x
x

3
2
+
+ 	 B) (x + 3)(x – 2)

C) x
x

2
3
-
- 	 D) (x – 3)(x – 2) 

E) (x + 3) (x – 1)


